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DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE: SALVE VIDAS! 

ATA N.º 001/2025 - CPI  

Aos 15(quinze) dias do mês de dezembro do ano de 2025, às 14 horas, na Sala de Reuniões – Ver. 

Sérgio Satt - na Câmara Municipal do Rio Grande, situada à rua General Vitorino, n.º 441, reuniu-

se a Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a investigar os fatos relacionados ao atendimento 

prestado no dia 28 de maio do corrente ano ao menor Joaquim Klinger na Unidade de Pronto 

Atendimento do Balneário Cassino. Estavam presentes os seguintes Vereadores (as): Júlio Lamim, 

Laurinha, Flávio Maciel, Rogério Gomes, Professora Denise, Giovani Moralles, Juquinha, Luka, 

Glauber, Nilton Machado, Gaúcho dos Bairros, Lary e Fabinho. No primeiro momento, o Vereador 

Giovani Moralles abriu a reunião e informou que todos os membros da CPI se faziam presentes. 

Explicou que essa primeira reunião teria como objetivo definir o Presidente e o Relator da 

Comissão, bem como definir se os trabalhos seriam suspensos, ou não, durante o período de recesso 

parlamentar.  Em seguida, o Vereador solicitou que fossem colocados os nomes à disposição para 

votação. Assim, o Vereador Júlio Lamim lançou seu nome para Presidente e a Vereadora Laurinha 

para Relatora. Na sequência, o Vereador Giovani Moralles, questionou a base do governo se teria 

interesse em lançar algum nome para os cargos em questão. Em resposta, a Vereadora Professora 

Denise informou que a base não tinha interesse em colocar nenhum nome à disposição, tão somente 

em trabalhar da melhor forma para averiguação dos fatos. Ao depois, questionou-se acerca da 

necessidade de haver um Vice-Presidente na Comissão, do que os Vereadores disseram que sim. 

Dessa maneira, o Vereador Gaúcho dos Bairros colocou-se à disposição para o cargo de Vice-

Presidente. Feito isso, deu-se início a votação da Chapa apresentada, que foi aprovada com 

11(onze) votos favoráveis dos seguintes Vereadores: Fabinho, Juquinha, Luka, Nilton Machado, 

Flávio Maciel, Laurinha, Giovani Moralles, Gaúcho dos Bairros, Rogério Gomes, Júlio Lamim e 

Lary. Os Vereadores Glauber Nunes e Professora Denise abstiveram-se. Deste modo, ficaram 

eleitos o Vereador Júlio Lamim como Presidente, o Vereador Gaúcho dos Bairros como Vice-

Presidente e a Vereadora Laurinha como Relatora da CPI. Na sequência, discutiu-se sobre como se 

dariam os trabalhos da Comissão durante o recesso parlamentar. Os Vereadores decidiram, então, 

que esta seria a primeira reunião da CPI e que no período de recesso ela teria seus trâmites 

suspensos. E, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião, sendo realizada a 

presente Ata, que após lida e aprovada será por todos os membros da CPI assinada, sendo digitada 

por mim, Ana Gabriela de Sá Bielenki Canary, Analista Legislativa desta Casa.            

 

 

 
 
Ver. Júlio Lamim                                      Ver. Gaúcho dos Bairros                           Ver.ª Laurinha 
   Presidente                                                    Vice-Presidente                                     Relatora 
 
 
 
 
Ver. Flávio Maciel                                   Ver. Rogério Gomes                                   Verª Profª Denise 
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